
این روز‌ها دغدغه هواداران پرسپولیس و استقلال و دیگر تیم‌های مدعی 

ین نقل‌وانتقالات را در تابستان داشته  این است که تیم محبوبشان بهتر

ین نتایج را در فصل پیش رو رقم بزند. اتفاقاتی که  باشد تا بتواند بهتر

تا اینجای کار در پنجره تابستانی رقم خورده به همراه بررسی عملکرد 

تیم ملی در دو بازی اخیر بهانه‌ای شد برای مصاحبه با فرزاد آشوبی. 

این کارشناس فوتبال در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در مورد مسائل روز 

فوتبال کشورمان به سؤالات مطرح‌شده پاسخ داد که در ادامه می‌خوانید. 

به نظرتان پرسپولیس در نقل‌وانتقالات خوب عمل کرده است؟ 

پرسپولیس در تابستان گذشته مهره‌های باارزش خود را از دست داد و در طول 

فصل هم بابت این اتفاق متضرر شد. به‌خاطر همین هم در تابستان امسال 

این باشگاه خیلی زود وارد فعالیت‌های نقل‌وانتقالاتی شد و بازیکنان خوبی 

را هم به خدمت گرفت. اما اینکه عملکرد این نفرات تازه‌وارد در پرسپولیس به 

چه شکل خواهد بود را باید منتظر نشست و دید. ضمن اینکه همه نفراتی که 

از پرسپولیس جدا شدند از نظر من بازیکنان باکیفیت و قابل احترامی هستند. 

شاید بهترین اتفاق برای پرسپولیس در تابستان امسال این بود که سرمربی‌اش 

از قبل مشخص بود و او با برنامه‌ریزی درست سعی کرد در زمان مناسب 

تصمیم‌های خوبی بگیرد. اتفاقی که فصل قبل خلاف آن را شاهد بودیم و 

همین مسئله در ناکامی پرسپولیس نقش زیادی داشت. 

یان و صادقی می‌توانند در پرسپولیس  از نظر شما جوانانی مثل فخر

موفق باشند؟ 

 
ً
هر دو بازیکنان آینده‌داری هستند که در لیگ عملکرد خوبی داشتند و قطعا

بازی در پرسپولیس برای آن‌ها راحت نخواهد بود. بقیه بازیکنان تازه‌وارد 

پرسپولیس تجربه بالایی بابت بازی در لیگ برتر داشته‌اند و به نظرم می‌توانند 

مؤثر واقع شوند. به همه آن‌ها باید فرصت کافی داده شود تا بتوانند همه 

کید می‌کنم که بازی‌کردن در تیم پرطرفداری  توانایی خود را ارائه دهند. تأ

مثل پرسپولیس برای هر بازیکنی سخت است. 

فکر می‌کنید پرسپولیس با همین نفرات می‌تواند مدعی جدی قهرمانی 

ید‌های خارجی خوبی داشته باشد؟  باشد یا نیاز است که خر

 اسماعیل کارتال بهتر از همه ما با نقاط ضعف و قوت تیمش آشناست 
ً
مسلما

و خرید‌هایی هم که تا الان پرسپولیس بیشتر در پست وینگر داشته با نظر 

کارتال بوده است. در حال حاضر هم فکر می‌کنم او روی سه، چهار پست 

 این نفرات جایگاه خاصی در تفکرات 
ً
دنبال بازیکن خارجی است و قطعا

او خواهند داشت. کیفیت بازیکنان خارجی خیلی مهم است و پرسپولیس 

زمان کافی برای خرید‌های خوب دارد. عجله زیاد در این زمینه ممکن است 

 کارتال دقت لازم را برای 
ً
باعث شود شاهد خرید‌های خوبی نباشیم و قطعا

جذب چنین نفراتی خواهد داشت. خیلی خوب است که چنین خرید‌هایی 

 باید خواسته‌های او عملی 
ً
زیر نظر مستقیم سرمربی انجام می‌شود و حتما

شود تا بتواند تیم دلخواه خودش را ببندد. 

ماندن امید عالیشاه و وحید امیری، مرتضی 

پورعلی‌گنجی و حتی سروش 

پرسپولیس  در  رفیعی 

شد  عث  با

نگین  میا

سنی این تیم 

چندان پایین نیاید، نظرتان چیست؟ 

به نظر من باید کلی به این مسئله نگاه 

کرد. فوتبال ایران به‌شدت درگیر 

این موضوع است و اگر تدابیر درست مدیریتی لحاظ نشود آینده خوبی را 

برای فوتبال ایران نمی‌شود متصور بود. متأسفانه شاهد تصمیم‌های خوب و 

دوراندیشی لازم در تیم‌های بزرگ و تیم ملی کشورمان نیستیم. من تیم ملی 

 جوان مربیانش صحبت 
ً
را مثال می‌زنم که با استفاده از دو سه بازیکن تقریبا

از جوان‌گرایی می‌کنند درحالی‌که در این چند سال ما شاهد تزریق نیرو‌های 

جوان به تیم ملی کشورمان نبوده‌ایم. در بازی با کره شمالی ما بعد از مدت‌ها 

بازیکن جوانی مثل امیرمحمد رزاقی‌نیا در ترکیب 

تیم ملی دیدیم. بازیکنانی مثل آریا یوسفی 

و مهدی هاشم‌نژاد هم به ترکیب اصلی 

رسیدند که البته به عقیده من آن‌ها دیگر 

بازیکن جوان به‌حساب نمی‌آیند. در اروپا 

الان بازیکنان زیر 20 سال در باشگاه‌های 

بزرگ و تیم‌های ملی به کار گرفته می‌شوند 

و جوان‌گرایی واقعی یعنی همین. الان دیگر 

بازیکن 23،24 سال بازیکن جوان به‌حساب 

نمی‌آید؛ چراکه او به مرز کامل پختگی رسیده است. 

بهتر است باشگاه‌ها این موضوع را بسیار جدی گرفته و 

کادمی‌های خود به دنبال ساختن بازیکنان جوان  در آ

و آینده‌دار باشند و از آن‌ها در تیم‌های بزرگسال خود 

بازی بگیرند. اگر این کار به‌درستی انجام شود هر سال در لیگمان کلی بازیکن 

جوان چهره خواهند شد؛ اما متأسفانه در این چند ساله بازیکنان جوان بسیار 

معدودی را در لیگمان می‌بینیم که درخشیده و در بازار نقل‌وانتقالات مشتریان 

زیادی پیدا می‌کنند. نقش مدیران و فدراسیون در این زمینه خیلی مهم است و 

در واقع آن‌ها هستند که سیاست‌های کلان را در فوتبال ایران تعیین می‌کنند. 

به نظر شما استقلال می‌تواند فصل آینده از مدعیان اصلی قهرمانی 

باشد؟ 

متأسفانه، استقلال از اشتباهات گذشته خود درس نگرفته و همچنان آن‌ها را 

در این تابستان هم تکرار می‌کند. شاید بهتر بود خیلی زودتر از این‌ها تکلیف 

سرمربی فصل آینده استقلال مشخص می‌شد و با نظر او تیم بسته می‌شد. 

اینکه الان باشگاه استقلال قبل از معرفی سرمربی به دنبال جذب بازیکن 

است و چندنفری را هم به خدمت گرفته نمی‌تواند اقدام حرفه‌ای و معقولی 

باشد. اگرچه اعتقاد دارم تا الان استقلال بازیکنان خیلی خوبی از جمله 

عارف آقاسی )احتمالی( و امیرمحمد رزاقی‌نیا را به خدمت گرفته است. 

فکر کنم این تیم چند خرید دیگر هم انجام داده و به‌زودی معرفی خواهند 

شد. اما مشکل اینجاست که سرمربی استقلال باید زودتر مشخص شود و 

 شما 
ً
کمبود‌های تیمش را شناخته و بر اساس آن‌ها خرید کند. اینکه صرفا

بازیکنان را خودتان انتخاب کنید و آن‌ها را در اختیار سرمربی جدید قرار 

 کار حرفه‌ای نیست. امیدوارم مدیران استقلال هوشمندانه‌تر 
ً
دهید مسلما

رفتار کرده و زودتر تکلیف سرمربی تیمشان را مشخص کنند. استقلال 

به‌اندازه کافی در سال‌های اخیر چوب اشتباهات مدیریتی خود را خورده و 

بهتر است از این اشتباه‌ها درس گرفته شود. 

یکن  تراکتور به‌عنوان قهرمان فصل پیش به نظر خیلی دنبال جذب باز

نیست، موافقید؟ 

بهترین و مهم‌ترین اقدامی تراکتور در فصل نقل‌وانتقالات تا الان حفظ 

بازیکنان خوبش بوده است. تیمی که به قهرمانی می‌رسید خیلی مهم است 

که بتواند شاکله خود را برای فصل بعد حفظ کرده و در نقاطی که کمی 

ضعف دارد خودش را تقویت کند. به نظر این کار را تا الان باشگاه تراکتور 

 دراگان 
ً
خیلی خوب انجام داده و از نظرم بهترین اقدام بوده است. مسلما

اسکوچیچ مربی بسیار باهوشی است و می‌داند که در نقل‌وانتقالات نیاز به 

شلوغ‌کاری نیست و باید بر اساس نقاط ضعف و قوت بازیکن گرفت و او 

 دو سه خرید خوب خارجی برای تیمش در چند پست خواهد داشت. 
ً
قطعا

به نظر من فصل آینده تراکتور جدی‌ترین تیم مدعی قهرمانی خواهد بود و 

حتی می‌تواند در لیگ نخبگان هم نتایج درخور فوتبال ایران کسب کند.

فرزاد آشوبی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: پرسپولیس زمان کافی برای خرید‌های خوب دارد

جوان‌گرایی در تیم ملی نمی‌بینیم
 عجیب است که استقلال بدون سرمربی خرید می‌کند                استقلال در سال‌های اخیر چوب اشتباه‌های مدیریتی را خورده است
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مسعود خاموشی
خبرنگار

احمد گواری خبر داد

برگزاری نخستین دوره مسابقات ساحلی 
آمادگی جسمانی

احمد گواری، رئیس فدراسیون آمادگی جسمانی و تندرستی با اعلام 

اینکه در سال جاری از تاریخ ۳۱ خرداد تا ۵ مرداد اولین دوره مسابقات 

کشوری ساحلی آمادگی جسمانی و تندرستی در بندر انزلی با همت 

هیئت آمادگی جسمانی و تندرستی استان گیلان در بخش آقایان و بانوان 

برگزار می‌شود، گفت: »این دوره مسابقات در ۴ رشته پیلاتس، تمرینات 

معلق، کراس ترینینگ و ورزش‌های در آب برگزار خواهد شد.« وی با 

اشاره به برگزاری مسابقات مختلف از جمله برگزاری دومین دوره المپیاد 

سراسری آمادگی جسمانی و تندرستی در ۷ رشته آمادگی جسمانی، 

کلیستنیکس و ورزش های خیابانی، فانکشنال فیتنس، ایروبیک، کتل 

بل، ایروبیک و فیوژن فیتنس در بخش بانوان و آقایان طی سال ۱۴۰۳، 

توضیح داد: »برگزاری هرچه بهتر سومین دوره این المپیاد در سال ۱۴۰۴ 

نیز در دستورکار فدراسیون آمادگی جسمانی و تندرستی قرار دارد. این 

دوره المپیاد نیز در سال جاری به بهترین شکل ممکن برگزار می شود 

و با نظر کمیته فنی احتمال دارد شاهد تغییراتی در رشته‌های حاضر 

در مسابقات باشیم؛ سال گذشته ۲۰۰۰ نفر در این مسابقات شرکت 

کردند و امسال به دنبال بهبود کیفی و کمی مسابقات در بخش‌های 

مختلف هستیم و به طور حتم باتجربه‌ای که کسب کرده‌ایم در این 

راستا به نحوی مطلوب، گام برمی‌داریم.«

گواری با اشاره به اینکه فدراسیون آمادگی جسمانی و تندرستی در 

بخش تعداد ورزشکاران سازمان‌یافته دارای بیمه پزشکی ورزشی 

کشور طی سال ۱۴۰۳ بین بیش از ۵۰ فدراسیون ورزشی، همانند 

سال ۱۴۰۲ در جایگاه سوم ایستاد، بیان کرد: »در سال ۱۴۰۳ نسبت 

به سال ۱۴۰۲، اختلاف خود را با فدراسیون دوم از حدود ۸۳ هزار 

بیمه شده به حدود ۲۸ هزار بیمه شده، کاهش دادیم.«

وی افزود: »طی سال ۱۴۰۳، معادل ۴ میلیون و ۲۱۵ هزار و ۶۴۴ 

نفر ورزشکار سازمان‌یافته نفر ورزشکار سازمان‌یافته کشور در زیر 

مجموعه‌های فدراسیون‌های ورزشی مختلف، ‌ تحت پوشش بیمه 

پزشکی ورزشی قرار گرفتند تا بر اساس آن بتوان به شاخص مناسبی 

در مورد پرمخاطب‌ترین و کم‌مخاطب‌ترین فدراسیون‌های ورزشی 

از نظر جامعه مخاطب دست‌یافت؛ بر اساس این آمار، فدراسیون‌ 

آمادگی جسمانی و تندرستی با ۴۶۱ هزار و ۶۶۲ نفر، ‌در رتبه سوم 

بین بیش از ۵۰ فدراسیون ورزشی، قرار گرفت.«

رئیس فدراسیون آمادگی جسمانی و تندرستی در مورد برنامه‌های 

فدراسیون برای اعزام برون‌مرزی در رشته‌های مختلف، ورزشی، 

گفت: »سال گذشته تیم‌های ملی فانکشنال فیتنس آقایان و بانوان 

ایران در مسابقات قهرمانی آسیا تاشکند ۲۰۲۴ شرکت کردند و موفق 

به کسب یک مدال طلا، ۲ نقره و دو برنز شدند و در سال جاری نیز 

قرار است به مسابقات قهرمانی آسیا در ریاض عربستان اعزام شوند.«

گواری افزود: »خوشبختانه اوایل سال جاری شاهد اعزام تیم ملی کتل 

بل آقایان و بانوان به مسابقات جهانی روسیه بودیم و در بخش بانوان 

موفق به کسب مدال برنز شدیم و با توجه به اینکه اولین اعزام‌های 

برون‌مرزی را در رشته‌های فانکشنال فیتنس و کتل بل داشتیم در 

مجموع نتایج راضی‌کننده بود و انتظار داریم در دوره‌های بعدی 

نتایج بهتری کسب شود.«

گفت‌وگو

پنجشنبه ۲۲ خرداد 1404 

شماره  44۳۴

ملی‌پوشان فوتبال ایران آخرین دیدارشان در مرحله سوم مقدماتی جام جهانی 

مقابل کره شمالی را با پیروزی 3 بر صفر گذراندند تا در این دور از رقابت‌ها 

آمارشان به 7 برد، 2 تساوی و یک شکست ارتقا یابد. اندوخته 23 امتیازی نیز 

باعث نشده هواداران فوتبال بابت آینده تیم ملی در جام جهانی 2026 نگران 

نباشند و حتی در لحظات موفقیت‌های 4 بر یک و 3 بر صفر برابر قطر و کره 

شمالی بعضی نکات تلخ در چشم‌شان بزرگ به نظر نرسد. البته تمام اتفاقات 

10 دیدار اخیر شاگردان قلعه‌نویی در تیم ملی سیاه و ناامید‌کننده نبوده و خط 

حمله تیم تحت هدایت ژنرال در دیدار رفت و برگشت مقابل قرقیزستان، 

امارات، ازبکستان، قطر و کره شمالی مجموعا با به ثمر رساندن 19 گل ثابت 

کرد چقدر خطرناک است. البته غیبت 5 مهره تأثیرگذار خط آتش ایران در 

2 دیدار اخیر باعث شد مخاطبین بفهمند در این درخشش‌های هجومی 

خلافیت فردی بازیکنان سهم بیشتری نسبت به استراتژی‌های کادرفنی داشته 

است. اگر بخواهیم عملکرد تیم ملی را در مرحله سوم مقدماتی جام جهانی 

جمع‌بندی کنیم باید به 5 نکته مهم اشاره کنیم. 

 ریسک کن
یی روی نیمکت تیم ملی  به نظر می‌رسد از زمان حضور قلعه‌نو

وابستگی‌مان به لژیونر‌ها کمتر شده اما این نکته در مورد پست وینگر و 

مهاجم صادق نیست و نفراتی مثل طارمی، آزمون، قلی‌زاده، جهانبخش، 

محمد محبی و قایدی با فاصله زیاد سطحشان از مهره‌های شاغل در لیگ 

داخلی بالاتر است. در فیفا دی اخیر 5 نفر از این اسامی به دلیل مصدومیت 

نتوانستند برابر قطر و کره شمالی به میدان بروند و غیبت آن‌ها واقعیت‌های 

مهمی را عیان کرد. یوز‌ها در غیاب یک مهاجم و 4 وینگر تأثیرگذار خود 

روبه‌روی عنابی‌پوشان در بحث خلق موقعیت بسیار ضعیف عمل کردند 

و برابر کره شمالی قعرنشین که انسجام دفاعی مناسبی نداشت و تا پیش از 

 یک تیم موقعیت‌سوز بودند تا لزوم 
ً
تقابل با ایران 18 گل خورده بود کامال

 ضروری به نظر برسد. غیبت 5 مهره 
ً
پشتوانه‌سازی در این 2 پست کامال

تأثیرگذار در خط حمله اتفاق نادری است که خیلی کم رقم می‌خورد 

اما تیم ملی کشورمان در هفته‌های اخیر آن را تجربه کرد تا ثابت شود 

اگر مهره‌های کارآمد در ترکیب نباشند استراتژی‌های کادرفنی به اندازه 

لازم خطرناک و تأثیرگذار نیست. البته در تیم‌های بزرگ باشگاهی و ملی 

دنیا نیز گا‌های ستاره‌های بزرگ با خلاقیت فردی سرنوشت مسابقات را 

 مربیان سعی می‌کنند با اقدامات لازم، درصد 
ً
تعیین می‌کنند ولی معمولا

رخ دادن این رویداد را کاهش دهند اما متأسفانه در تیم ملی ایران به نکته 

اشاره شده خیلی فکر نشده است. سرمربی تیم هجدهم فیفا در مسیر 

صعود به جام جهانی نشان داده برای او تفاوتی ندارد رقیب روبه‌رو نامش 

ترکمنستان است یا ازبکستان و برابر هر حریفی به سوپراستار‌های تیمش 

یعنی طارمی و آزمون فشار وارد می‌کند و از حضور بازیکنان باکیفیتی مثل 

محمد محبی، قایدی، جهانبخش و قلی‌زاده در مقابل تیم‌های درجه یک، 

دو و سه آسیایی سود می‌برد و گمان می‌شود نگرانی‌اش از ناکامی باعث 

شده دایره انتخاب‌هایش را محدود کند. 

 تناقضات عجیب قلعه‌نویی
تیم ملی در دقیقه سی‌وچهارم نبردش با کره شمالی یک تعویض اجباری و یک 

تغییر فنی داشت و آریا یوسفی به دلیل برآورده ‌نکردن توقعات و اشتباهاتش از 

ترکیب خارج شد. تعویض فنی در نیمه اول سبقه طولانی در دوران مربیگری 

قلعه‌نویی دارد و بهتر است در مورد درست یا غلط‌بودن این تصمیم کارشناسان 

خبره و کاربلد اظهارنظر کنند؛ ولی درک تناقضات ژنرال نیازمند نگاه کارشناسی 

و حرفه‌ای نیست و هر مخاطب عامی نیز بعد از تماشای چند بازی تیم ملی 

تحت هدایتش متوجه دوگانگی‌های او می‌شود. استعداد جوانی و مستعدی 

مثل آریا یوسفی به‌خاطر ضعف‌هایش در یک‌سوم ابتدایی بازی تعویض 

می‌شود یا امین حزباوی بعد از عملکرد غیرقابل‌قبول برابر قرقیزستان دیگر در 

ترکیب اصلی تیم ملی قرار نمی‌گیرد؛ ولی برخی بازیکنان‌ باتجربه هر بازی در 

مستطیل سبز با اشتباهاتشان به فوتبال دوستان استرس وارد می‌کنند و تنبیهی 

که کادرفنی برای آن‌ها در نظر می‌گیرد حضور فیکس در بازی بعدی است. 

 هر تیم فوتبالی برای رفع مشکلاتش نیاز به تنبیه و توبیخ دارد؛ ولی گمان 
ً
قطعا

می‌شود بازیکنان باتجربه پراشتباه و نامطمئن باید سخت‌تر جریمه شوند؛ 

چون بعد از سال‌ها فعالیت دچار اشتباهات کمرشکن می‌شوند و مشکلات 

آن‌ها را نمی‌توان به‌حساب بی‌تجربگی گذاشت. 

 ساختار دفاعی ترمیم جدی می‌خواهد
تیم ایران در دیدار مقابل کره شمالی توانست پنجمین کلین شیتش در مرحله 

سوم مقدماتی جام جهانی را انجام دهد؛ اما یوز‌ها مقابل ضعیف‌ترین خط 

حمله گروه A نیز در چند صحنه به چالش کشیده شدند. بار‌ها حین، قبل و 

بعد دیدار‌هایی که تیم ملی برای حضور در بیست و سوم جام جهانی پیموده در 

مورد اشتباهات دفاعی صحبت شده ولی بیشتر تمرکز روی بازیکنان پراشتباه 

بوده و کمتر به ساختار دفاعی و دفاع تیمی شکننده که تمام بازیکنان در آن 

سهیم هستند اشاره شده است. تا زمانی که راهکاری برای بهبود ساختار 

دفاعی تیم ملی اندیشیده نشود اتفاق مطلوب هواداران رقم نمی‌خورد و 

تیم‌هایی با سطح فنی هنگ‌کنگ، قرقیزستان و کره شمالی خط دفاعی تیم 

ملی را به چالش جدی می‌کشند. 

 کمترین توقع فوتبال‌دوستان
بعد از گذشت نزدیک به 27 ماه از نخستین حضور قلعه‌نویی روی 

نیمکت تیم ملی منطقی است او با فوتبال دوستان کشورش صادق باشد 

و اگر اعتقاد دارد بازیکنان باتجربه باعث موفقیت تیم ملی می‌شوند با 

انتخاب زبده‌ترین نفرات بهترین نتایج را بگیرد و منتقدانش را با ارائه 

بازی‌های چشم‌نواز ساکت کند. همچنین او اگر میلی به جوان‌گرایی 

دارد انتظار می‌رود فقط نام آن‌ها را در لیست دعوت شدگان قرار ندهد. 

البته در 2 دیدار اخیر تیم ملی شاهد جوان‌گرایی 

قلعه‌نویی بودیم که دلایلش را می‌توان در مصدومیت 

بازیکنان تأثیرگذار و فشار چندماهه هواداران جستجو 

کرد و باید منتظر بود پس از رفع مصدومیت امثال 

آزمون، جهانبخش، قلی‌زاده، محبی و قایدی دوباره کادرفنی 

به چهره‌های کمتر استفاده شده بها می‌دهند یا خیر. 

 البته در صورت عملی‌شدن هر کدام از 2 فرضیه اشاره شده منصفانه نیست 

پیراهن تیم ملی توسط افرادی با وضعیت فنی فعلی صادق محرمی پوشیده 

شود؛ چون این بازیکن 29 ساله از نظر سن و آمادگی فنی با متر و معیار‌های 

بازیکن یک تیم حاضر در جام جهانی فاصله دارد. 

 در انتظار باز شدن گارد آقای سرمربی
در صحبت‌های قلعه‌نویی در کنفرانس مطبوعاتی پایان بازی دیدار مقابل کره 

شمالی یک جمله، جذاب‌تر و درست‌تر به نظر می‌رسید. او بیان کرد »برای 

حضور در جام جهانی باید نگرشمان عوض شود«. بدون شک رسانه‌ها 

باید حب و بغض احتمالی را کنار بگذارند و تیم ملی کشورشان را بر اساس 

نقاط ضعفش منصفانه نقد و بررسی کند؛ ولی گمان می‌شود جمله‌ای که از 

دهان سرمربی ۶۱ساله خارج شد بیشتر در مورد خودش صادق است و او 

اگر این کلمات را سرلوحه کارش قرار دهد وضعیت تیم ملی بهبود می‌یابد. 

ژنرال مو سپید کرده هنوز هم مثل دوران جوانی انتقادات را برنمی‌تابد و تمام 

مخالفانش را بخیل، حسود و کینه‌توز می‌نامد. باید امیدوار بود قلعه‌نویی هر 

چه زودتر تغییر رویکرد دهد و به این نکته توجه کند که مخاطب در مواجه 

با اتفاقات همیشه تعریف و تمجید نمی‌کند. لازم به یادآوری است سرمربی 

فعلی تیم ملی کشورمان در برخی از سال‌ها موفقیت و قهرمانی را به‌خاطر 

مواجهه‌اش با انتقادات که باعث تشدید حواشی شده ازدست‌داده و نباید 

این اتفاق دوباره در تیم ملی تکرار شود. 

قلعه‌نویی به آنچه در کنفرانس مطبوعاتی گفت عمل می‌کند؟ 

تیم ملی تغییر نگرش می‌خواهد
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


